



上海高校国际青年学者论坛（SULF2020）分论坛在纺织学院召开

发布时间：2020-06-03 访问量： 441

5月31日，上海高校国际青年学者论坛东华大学纺织科学与工程专场在东华大学校内举行。纺织学院承办了前沿新材料论坛。

该论坛于上午9时在纺织学院楼3004会议室顺利开幕。本次论坛纺织学院共邀请了17位来自于国际各大知名高校的青年学者以线上-线下双轨制模式开展学术分享和交流。在开幕式上，纺织学院副院长王富军致开幕词。随后，来自澳大利亚迪肯大学的王训该教授做了主题报告。



接下来的全天，论坛分为先进纺织、前沿材料和尚实学者三场分论坛依次展开。上午开展的先进纺织和前沿材料两场分论坛，由纺织学院的特聘研究员毛吉富主持。受邀的青年学者依次登场，其中10位嘉宾采用了线上报告的方式进行呈现，来自东华大学的留学生宏博也是受邀嘉宾之一，他本人来到了会场并做了学术报告。



下午2时进行的尚实学者分论坛是为了接轨国际时差，为在欧洲、美洲的青年学者提供了便利，保证他们在正常的工作学习时间内参加会议。该论坛由纺织学院的特聘研究员、纺织工程系系主任张坤作为主持人。

来到现场的观众由学院的青年教师、在校研究生及在校留学生组成，观众进场进行了严格的体温检测和防疫工作检查，并保证观众之间距离不少于半径为1米的安全范围。



整场论坛采用全英文交流，嘉宾除了完成自己的汇报外，还会接受现场观众和线上观众的提问。下午4时，论坛在井然有序的议程安排和浓厚热烈的学术氛围下顺利闭幕。

本次论坛首次采用线上与线下相结合的形式举办，是应对疫情防控形势下的一次转型升级。同时，充分发挥了学院学科优势，为世界优秀青年人才搭建了平台，促进了国际学术交流，全力打造国际青年学者的“嘉年华”。



撰稿：赵元 摄影：崔启璐 赵元